



«Абсолют Агро»

115093, г. Москва, ул. Б.Серпуховская, д.44.

Почт. адрес: г. Москва, Научный проезд, д.10 оф. 201.

Тел. (495) 781-60-20

E-mail: absolutagro@mail.ru

ЙООСТЕН МИЛК ЭЛИТ СТАР

Элитный заменитель молока для телят (с 3 дня жизни) Содержит только молочные компоненты.

Йоостен Милк Элит Стар является премиальным высококачественным заменителем молока, обеспечивает высокую производительность.

Рекомендован для автоматической выпойки.

Производитель – компания JOOSTEN PRODUCTS B.V. – собственник специализированного завода по производству заменителей молока (www.joosten.nl). Йоостен Продактс является одним из лидирующих европейских экспортёров молочных концентратов и заменителей молока. В течение 70-ти лет Йоостен Продактс успешно экспортирует свою продукцию по всему миру.

Йоостен Продактс имеет сертификат международного стандарта: ISO9001:2000, GMP+ 2006 и ХАССП. Гарантирует качество своих кормовых разработок, сырья, производственных процессов.

Состав продукта:

Сырой белок (в т.ч. лизин 2,0%,	22.0 %	Витамин А	25000 МЕ/кг
метионин 0,7%, треонин, триптофан)		Витамин D3	6000 МЕ/кг
Сырой жир	18,0 %	Витамин Е	250 МЕ/кг
Влага	3,0 %	Витамин С	100 мг/кг
Минералы (в т.ч. кальций,	7,7 %	Пантотеновая кислота	20 мг/кг
фосфор, калий, натрий)		Ниацин	30 мг/кг
Сырая клетчатка	0,0 %	Витамин В6	5,0 мг/кг
Углеводы (в т.ч. лактоза 45%)	49,3 %	Витамин К3	1,0 мг/кг
		Витамин В12	80 мг/кг
ИТОГО	100 %	Фолиевая кислота	1,0 мг/кг
		Витамин В1	7,5 мг/кг
Железо	90 мг/кг	Витамин В2	5,0 мг/кг
Медь	10 мг/кг	Биотин	0,1 мг/кг
Цинк	80 мг/кг	Бетаин	250 мг/кг
Марганец	40 мг/кг		
Йод	1,0 мг/кг		
Селен	0,25 мг/кг	Обменная энергия	18,4 Мдж

Способ приготовления (базовая рекомендация)*

Возьмите необходимое количество чистой питьевой воды при температуре 50-55° С. Добавьте порошок Йоостен Милк в воду (рекомендация: 125 грамм Йоостен Милк с 875 мл воды; или 1 кг Йоостен Милк в 7 л воды, что даст около 8 л готовой смеси). Хорошо размешать, пока порошок полностью не растворится. Результатом будет смесь без комков. Проверить температуру приготовленного молока и сразу же приступить к раздаче при температуре смеси 40° С.

* Для достижения максимального эффекта роста и развития, используйте 1,5 кг Йоостен Милк Элит + 8,5 л воды = 10 литров готовой смеси.

Упаковка: Крафт мешки по 25 кг нетто

Срок годности: 12 месяцев

Изготовитель: Joosten Products B.V. Нидерланды

Регистрационный номер: 04264